
Tusványos: Bor és Bikini
2010. július 21. szerda, 22:34

    

Utoljára ott hagytuk abba  kis tábori naplónkat, hogy éppen készültünk a borsátorba.
Természetesen nem is hagytuk ki a mai borkóstolót, de előtte magunkba küldtünk némi
túlárazott kaját, aminél ráadásul az adagból is próbáltak spórolni, de látván elszántságunkat,
mégis csak kimérték azt, ami jár.

  

  

Rövid késéssel érkeztünk a kóstolóra, ahol néhány üveg már nyitva állt, de az érdeklődők még
éppen csak kezdtek bemelegedni. Nagyon hamar sikerült megállapítani: egy újabb tahógyűlést
szerveztek a borsátorba. Bár nem járunk naponta ilyen eseményekre, de szinte minden
alkalommal sikerül meglepődni, milyen sok sznob tud összegyűlni egy-egy ilyen alkalomkor.
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  Tulajdonképpen az ál-szakértelem mekkája egy ilyen, Dionüsszosznak szóló istentisztelet, aholmindenki rájön, hogy nem csak a focihoz ért, de kiváló borász is. Letaglózó élmény amikor azötvenes néni – a gravitációs borászat magyarázása közben – kétpofára üvölti, hogy „állj már kia képből". Ezalatt meg a félig megtöltött (vagy félig kiürített?) borospoharat megdöntve lengetitenyere fölött és vizsgál, de talán ő sem tudja mit.  Persze ez nem tudott minket elrettenteni és sorra vettük az értékesebbnél értékesebb apátságiborokat – igazi királyi nedűk ezek, és nem ez volt az egyetlen nap, ugyanis lesz mégborkóstolás, holnap 17 órától például egri termékeket szemléznek.  

  Az alkoholok legnemesebbikének közeli vizsgálata után adtunk a zenei érzésnek is, ésmeghallgattuk a Bikinit. Ők – bármilyen meglepő – pontosan kezdték koncertjüket, ami akonferáló TSZ szerint egyedi az idei Szabadegyetemen, de szerintünk az sem kizárt, hogy azelmúlt 21 év Tusványosai között sem sűrűn találnánk ilyen eseményt.  D. Nagy Lajos és csapata tulajdonképpen nem okoztak csalódást: hozták a formájukat,elnyomták a kötelező slágereket és egy egész szép számú tömeget megmozgattak. Egyikkollégánk úgy vélte, akkor sem jönne el a koncertjükre, ha Laja bá' térden állva könyörögne,hogy ott legyen, de azért talán nem olyan vészes a helyzet. Bár az igaz, a Bikini továbbra is úgyhat, mintha még mindig az „ánti világban" élnének és próbálnák bomlasztani a rendszert.  
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A frontember hangja pedig egyre inkább hasonlít egy kismacskáéhoz, de ettől még a legendásmagyar banda nem lesz kevésbé szerethető és időnként élő koncerten is hallgatható.  Holnap jönnek az újabb beszámolók, aki pedig türelmetlen, az ezen a twitter csatornánértesülhet gyorsan néhány érdekességről.  
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http://twitter.com/szaszati

